



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 83.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Közalkalmazotti Horgász Egyesület támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2018. május 23-i rendes ülésére

ELŐTERJESZTŐ:

Kővári László elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Közalkalmazotti Horgász Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) elnöke kérelmet nyújtott be Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesteréhez, amelyben arra kérte a polgármester urat, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően szíveskedjen támogatást nyújtani az Egyesület részére.

A Gemenci Erdő és Vadgazdaság tulajdonában lévő horgásztó a kezdetektől az Egyesület kezében van. Az új haszonbérleti szerződés jelentős mértékű összegben, évi három millió forintban kötött. Ezen felül az egyesületet terheli a bérleti jogviszony időtartama alatt a tó használatával kapcsolatos minden kötelezettség, függetlenül attól, hogy azok a tulajdonhoz vagy a horgászati tevékenységhez kötődnek-e.

Az Egyesület taglétszáma 150 fő. Gazdálkodásukat a tagdíj jellegű befizetések fedezik, ám a megnövekedett turizmussal és a kirándulók számának emelkedésével kapcsolatos többlet költségekre, a sétáló utak és a zöld felületek karbantartására már nincs elég fedezete az Egyesületnek.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a polgármester úr a kérelmet áttekintette, és a IV/B/7/2018. (V.14.) számú polgármesteri határozatában felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a kérelem elbírálására.

Az írásbeli kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2018. május 18.

Kővári László
elnök

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi
Bizottságának/2018. (V.23.) határozata
a Közalkalmazotti Horgász Egyesület támogatási kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. a 2018. évi Bizottsági Kerete terhére,- Ft támogatást nyújt a Közalkalmazotti Horgász Egyesület részére működési költségek finanszírozására;

Határidő: 2018. május 23.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására.

Határidő: 2018. június 15.

Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető

3. felhívja a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Határidő: 2018. június 30.

Felelős: Ács Rezső polgármester